Egebjergklubben

Referat fra generalforsamlingen den 18. februar 2010

----------------

Pkt. 1 – Valg af dirigent.
Hans Østergaard blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og dermed beslutningsdygtig.

Pkt. 2 – Formandens beretning
Fra formandens beretning, der vedlægges i sin helhed, kan kort 

nævnes:

· I 2009 festligholdt vi klubbens 40-års jubilæum med afholdelse at en stor fest med ca. 125 deltagere, inkl. de særligt indbudte. Klubben fik en del pengegaver, som efterfølgende er omsat i bl.a. den nye skillevæg, som Fællesvirket havde øremærket deres gave på 10.000 kr. til, samt duge, potteplanter, dartspil m.v.

· I 2009 holdt vi tillige sammen med Fællesvirket det efterhånden traditionelle valgmøde i forbindelse med kommunalvalget. Denne gang aftaltes som noget nyt, at overveje afholdelse af endnu et møde ca. midtvejs mellem to kommunalvalg.

· Vi har derudover holdt de fire traditionelle arrangementer; fastelavn, midsommer, banko og julehygge, som har været pænt besøgt.

· TorsdagsTræf  synes igen så småt at være i fremgang og de torsdage, hvor Egebjergbladet er klar til udbringning i weekenden, holder vi en fællesspisning, hvor alle er velkomne.

· Bladet kører fortsat upåklageligt.

· Vi benyttede opfordringen på generalforsamlingen 2009 om at indføje noget om budget og forslag i vore vedtægter til at kigge disse ret grundigt efter, jf. senere på dagsordenen. 

· Det kan på den baggrund konstateres, at bestyrelsen har haft travlt i det forløbne år. 

Formanden sluttede af med at takke alle, der støtter klubben økonomisk, herunder især grundejerforeningerne, og de der giver en hjælpende hånd ved arrangementer. Hun takkede Egebjerg Grillen for hjælp ved billetsalg til diverse arrangementer samt Flemming Adrian for billeder til opslagstavlen. Der var også en tak til Erik Hagen for hans arbejde med bladet, og til  Kirsten Seeberg, der igen i 2009 har leveret nogle flotte forsider til bladet.

Efter et par afklarende spørgsmål/svar blev formandens beretning godkendt uden bemærkninger.

Pkt. 3 – Regnskab

I kassererens fravær gennemgik Lone Tegner det omdelte regnskabs hovedposter. Resultatet er et underskud på 19.000 kr., men jubilæet alene medførte udgifter på knap 22.000 kr., således at der reelt er tale om et driftsoverskud på 3.000 kr. Arrangementerne giver fortsat overskud, og bladet giver som forventet underskud. 

Der blev på forespørgsel nævnt, at de 15 kr. pr. husstand fra grundejerforeningerne skal bidrage til klubbens drift, herunder udgivelsen af bladet.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Pkt. 4 – Forslag

Erik Hagen havde forlods fremsendt følgende forslag, der blev behandlet som anført i kursiv:

1. Afholdelse af førstehjælpskurser ligger nu nogle år tilbage og foreslås genoptaget.  Bestyrelsen har tidligere fået en melding fra Beredskabsstyrelsen om, at ”vor kvote er opbrugt”, men den vil nu se på det på ny.
2. Afholdelse af en ”advokataften” f.eks. om den nye arvelovgivning. Bestyrelsen vil overveje forslagets gennemførelse.
3. Visning af f.eks. sportsbegivenheder som VM i fodbold på ”storskærm”. Mulighederne undersøges nærmere i samarbejde med forslagsstilleren.
4. Udlevering af Egebjergklubbens folder til nye beboere gennem grundejerforeningerne synes at svigte i praksis. Bestyrelsen kan ikke pålægge grundejerforeningerne opgaver, men vi ved, at den bliver brugt og kan findes på nettet. Der er nu foretaget lidt redaktionel tilretning, og den påregnes optrykt i Egebjergbladet ligesom grundejerforeningernes bestyrelser senere vil blive informeret om formålet med folderen. 
Vedtægterne åbner i dag mulighed for fremsættelse af forslag på selve generalforsamlingen, og der fremkom følgende, der blev behandlet som anført i kursiv:

· Afholdelse af ”forfatter/litteraturaften(er)” f. eks. ved bibliotekets mellemkomst.  Bestyrelsen overvejer forslaget.
· Information om placering og betjening af hjertestartere, hvor der synes at herske en del usikkerhed om de faktiske forhold. Bestyrelsen vil undersøge nærmere og efterfølgende informere om resultaterne i Egebjergbladet.
Forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændringer
Thomas Seeberg nævnte indledningsvis, at bestyrelsen i forbindelse med behandlingen af et par forslag til vedtægtsændringer på generalforsamlingen i 2009  har fundet, at en mere gennemgribende revision kunne være formålstjenlig. Resultatet af arbejdet ligger på hjemmesiden og har været optrykt i Egebjergbladet i en form, hvor de gamle og de foreslåede nye vedtægter umiddelbart kan sammenlignes.

Forslaget til vedtægtsændringer blev herefter gennemgået og drøftet punkt for punkt, og der blev efter hvert punkt konstateret tilslutning til de fleste af dem. Efter denne gennemgang resumerede dirigenten 3-4 enkeltpunkter, som var ”parkeret” undervejs og fik forsamlingens tilslutning til at suspendere generalforsamlingen medens en mindre redaktionsgruppe så på mulighederne for at finde forslag, som skønnedes at kunne opnå generalforsamlingens tilslutning. 

Da gruppen efterfølgende gennemgik resultaterne at sit arbejde viste det sig, at ét forslag fortsat gav anledning til divergerende holdninger, nemlig det i §5 nævnte om, at hver parcel kun vil have én stemme. Efter en debat om dette punkt blev der foretaget en afstemning, der viste overvejende flertal for, at hver parcel kan have max. to stemmer.


De samlede vedtægtsændringer blev herefter énsstemmigt vedtaget.

Pkt. 5 – Budgettet 

Punktet er et resultat af de nye vedtægter, jf. foran, herunder forslag på generalforsamlingen i 2009. 


Lone Tegner gennemgik budget 2010, der kan ses på www.egebjergklubben.dk .


Budgettet blev énsstemmigt vedtaget. 

Pkt. 6 – Valg 

Der blev foretaget følgende valg til bestyrelsen, hvor Jørn Ishøi og William Bierregaard ikke genopstillede:



Anders Paludan-Møller (genvalg)



Per Groth-Andersen (genvalg)



Karin Thorsen (nyvalg, tidl. Suppleant)



Birte Hjenner (nyvalg, tidl. Suppleant).


Som suppleanterne til bestyrelsen blev følgende blev valgt:



Ib Mørk (genvalg)



Bjørn Kraglund (genvalg)



William Bierregaard (nyvalg)



Benny Rasmussen (nyvalg)



Finn Madsen (nyvalg)


Som revisorer og revisorsupleant valgtes:



Lis Folke (genvalgt som revisor)



Jørgen Bragge (nyvalgt som revisor for en to-årig periode)



Lisbeth Navntoft (nyvalg som revisorsuppleant)

Pkt. 6 – Eventuelt

Det blev anført, at det er vanskeligt at få klarhed over Egebjergklubbens og Fælleshusets rygepolitik.  Ved nogle arrangementer ryges der, men ikke ved andre. Burde vi ikke gøre huset røgfrit? 

Lone Tegner svarede hertil, 

· At klubben har rygeforbud ved børnearrangementer og

· At der ikke stilles askebægre frem til arrangementer med spisning, og det synes i øvrigt at være blevet således, at det meste af rygningen foregår udendørs. 

· At emnet rygepolitik er omtalt på www.egebjergfaelleshus.dk 

Der udspandt sig en længere debat for og imod fastlæggelse af en rygepolitik for klubben/huset.  Det blev herunder blandt meget andet fra flere sider anført, at et totalt rygeforbud formentlig ville have en så negativ effekt på de private udlejninger, at huset næppe ville kunne overleve økonomisk. Det må overlades den enkelte arrangør/lejer at overveje spørgsmålet for eget vedkommende. 

--------------------------

Dirigenten sluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. 

Henrik Jensen, Referent 

